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Поки небайдужі мешканці б’ють на сполох, «чорні лісоруби»

продовжують нищити зелені легені Полтавщини

Держекоінспекція

Цього разу масштабна екологічна надзвичайна подія сталася в

Градизькій громаді. Те, що побачили інспектори між селами

Бугаївка та Броварки, важко назвати просто порушенням — це

справжнє варварство, оцінене в семизначну суму. Тепер

замість дерев там стирчать сотні пеньків, а справою займається

поліція.
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Коли звернення громадян рятує довкілля
Все почалося зі звичайного повідомлення від місцевих жителів,

які помітили підозрілу активність у лісосмугах. Екоінспектори

Центрального округу відреагували миттєво і 26 березня

виїхали на місце з перевіркою.

Картина виявилася гнітючою: на ділянці між селами Бугаївка та

Броварки невідомі влаштували масову «зачистку» лісу. Жодних

дозволів, документів чи законних підстав на це у них, звісно, не

було.

Масштаби катастрофи: 574 зрубаних
дерева
Інспектори разом із поліцією годинами описували місце

злочину та робили заміри кожного свіжого пня. Статистика

шокує:

Кількість: незаконно знищено 574 дерева різних порід.

Збитки: за попередніми підрахунками, витівка лісорубів

обійдеться державі у понад 1 мільйон гривень.

Це не просто втрата деревини — це удар по екосистемі району,

який доведеться відновлювати роками.

Що далі: кримінал та пошук винних
На місце одразу викликали слідчо-оперативну групу.

Поліцейські вже зафіксували всі докази незаконної діяльності,

а відомості про подію внесли до Єдиного реєстру досудових

розслідувань.
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Зараз правоохоронці активно шукають тих, хто тримав у руках

бензопили та віддавав накази. Винним загрожує не лише

величезний штраф, який має покрити нанесені збитки, а й

цілком реальна кримінальна відповідальність.

Екоінспекція наголошує: такі рейди відбуваються постійно, а

подібні випадки тримають на особливому контролі. Але

головне — це пильність людей. Якби не вчасний дзвінок

мешканців громади, масштаби вирубки могли б бути значно

більшими.
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